
Шановні колеги! 

На ваш розгляд пропонуємо наступні проєкти 

роботи нашого Арт Клубу: 

1. Шевченко мовами світу   
 

 
 

До відзначення 210 річниці з дня народження 

Тараса Шевченка пропонуємо підготувати 

презентацію про життя і творчість Кобзаря, кліп, 

читання творів Шевченка мовами світу,  квест 

«Тарас Шевченко – майстер слова та пензля» тощо.  

Мова: англійська, німецька, французька, 

українська. 

Кількість хвилин – до 15!  

Матеріали просимо  надсилати до 1 березня 2024 

року для розміщення на сайті ВСП «Фаховий коледж 

ЧНУ» у рубриці ОМО. Обов’язково необхідно 

вказувати назву закладу фахової передвищої освіти і 

прізвище та ім’я викладача, який презентував 

матеріали! 



2. Шановні колеги! Під вибухи рашистських ракет і звуки 

сирен ми всі провели  рік 2023 та зустріли Новий 2024 рік… Ще один 

важкий рік в історії нашої країни та нашого народу пішов в історію... 

Ще один важкий, тривожний та кривавий рік… Скільки горя, скільки 

болючих втрат, скільки поруйнованих доль… Ми сумуємо за кожним 

нашим захисником і захисницею, за кожним, хто навіки залишився 

у 2022-2023 роках… Російсько-українська війна щодня, щохвилини 

забирала життя наших Героїв… Сьогодні, ми навіть не можемо 

сказати скільки людських душ загубила рашистська навала… Але 

рано чи пізно ми будемо це знати… Обов’язково буде кара та буде 

суд над військовими московськими злочинцями, суд людський та 

суд Божий… Але  ми маємо зберегти пам’ять про всіх,  хто не 

дочекається  Перемоги та Миру, а також про тих Героїв, хто  на алтар 

свободи, територіальної цілісності та суверенітету нашої рідної 

України поклав найдорожче, своє життя… 

 Особливо важко  усвідомлювати те, що  багато наших 

випускників також  втратили найдорожче – своє життя… 

Віртуальна Книга – пам’яті буде нашим пошанівком і великою 

вдячністю тим, кого ми навчали та  рідним, які втратили своїх 

найдорожчих. 

Матеріали про випускника – героя, який віддав своє життя 

за свободу і незалежність нашої держави формуємо за зразком, 

який ми надсилаємо на платформі Canva / A 3/ . Мова-англійська, 

німецька, французька, українська. Матеріали друковані  привозимо 

у березні на олімпіаду!  

Віртуальну Книгу-пам’яті формуємо до 15 березня! 

Матеріали просимо  надсилати для розміщення на офіційному 

сайті ВСП «Фаховий коледж ЧНУ» у рубриці «ОБЛАСНЕ МЕТОДИЧНЕ 

ОБ'ЄДНАННЯ викладачів ІНОЗЕМНИХ МОВ закладів фахової 

передвищої освіти Чернівецької області». 

 


